TWRA-244

Eine vollbewegliche Wandhalterung fiir LED/LCD-TV

[V] LEBENSLANGE GARANTIE

TECHNISCHE DATEN:

PACKUNGSINHALT:

Funktionen: vollbewegliche Wandhalterung Wandplatte mit Arm 1 Stlick
Abstand von der Wand: 88 — 650 mm Halterung 2 Stiick
. . Mini-Wasserwaage 1 Stuck
TV-Groen: 36" {Zoll) bis 70“ (Zoll N
, ronen , (2ol bis (zolh Schraube 8,0x60 4 Stick
Neigungswinkel: +15°...-15° Unterlegscheibe 4 Stiick
Schwenkwinkel: +180° Schraube M5x20 4 Stiick
Schwenkwinkel: +3°..-3° Schraube M6x20 4 Stlick
4 Stiick
Maximales TV-Gewicht: 55kg Schraube M8x20 U
. . ) Schraube M6x40 4 Stiick
Kompatible VESA-Gréen: min. 50 x 50 / max. 400 x 400 Schraube M8x40 4 Stiick
Abmessungen: 560 x 430 x 88 mm Dibel 12x60 4 Stiick
Versandabmessungen: 577 x 186 x 106 mm Kunststoffhiilse 8 Stick
Nettogewicht: 519 kg
Versandgewicht: 5,65 kg

SICHERHEITSHINWEISE

1. Um die Sicherheit zu gewahrleisten, lesen Sie bitte die beiliegende Installa-
tionsanleitung vor der Installation sorgfaltig durch und befolgen Sie die
Anweisungen. Bewahren Sie diese Anleitung zum spateren Nachschlagen an
einem sicheren Ort auf.
2. Der Hersteller haftet nicht flr Schaden am Gerét oder flir Personenscha-
den, die durch unsachgemaéfe Installation oder Bedienung verursacht
werden, die nicht in dieser Anleitung beschrieben sind.
3. Die Halterung ist fir eine einfache Montage und Demontage ausgelegt. Der
Hersteller haftet nicht fir Schaden an der Ausriistung oder Personensché-
den, die durch menschliche Einflisse oder Naturereignisse wie Erdbeben
oder Taifune entstehen.
4. Es wird empfohlen, dass die Halterung nur von qualifiziertem Personal
installiert wird.
5. Fir die Montage und Demontage des Produkts sind mindestens zwei
Personen erforderlich, um die Gefahr von herabfallenden Gegenstanden zu
vermeiden.
6. Uberpriifen Sie sorgfiltig den Bereich, in dem die Halterung installiert
werden soll:

- Vermeiden Sie Orte, die hohen Temperaturen, Feuchtigkeit oder Wasser-
kontakt ausgesetzt sind.

- Installieren Sie das Produkt nicht in der Ndhe von Klimaanlagen oder in
Bereichen mit hohem Staub- und Rauchauftkommen.

- Installieren Sie es nur an senkrechten Winden und vermeiden Sie schrige
Oberflachen.

- Installieren Sie es nicht an Orten, die StoRen oder Vibrationen ausgesetzt
sind.
7. Sorgen Sie fir ausreichend Platz um das Display herum, um eine ausrei-
chende Bellftung zu gewahrleisten.
8. Um eine sichere Installation zu gewahrleisten, prifen Sie zunéchst die
Struktur der Wand, der Decke oder des Bodens und wahlen Sie einen sicheren
Montageort.
9. Die Wand, die Decke oder der Fuboden missen so stabil sein, dass sie
mindestens das Vierfache des Gewichts des Bildschirms und der Halterung
zusammen tragen konnen. Der Montageort muss in der Lage sein, einem
Erdbeben oder anderen starken Erschiitterungen standzuhalten.
10. Verandern Sie kein Zubehor und verwenden Sie keine defekten Teile.
Wenden Sie sich bei Fragen an lhren Handler.
11. Ziehen Sie alle Schrauben fest (wenden Sie aber keine UbermaRige Kraft
an, um ein Brechen der Schraube oder eine Beschadigung des Gewindes zu
vermeiden).
12. Wenn das Display und die Halterung entfernt werden, bleiben Bohrlocher
und Schrauben in der Wand, der Decke oder dem Boden zuriick. Nach
langerem Gebrauch konnen Flecken entstehen.
13. Da der Hersteller keine Moglichkeit hat, den Wand-, Decken- oder
Bodentyp und die Installation der Halterung zu kontrollieren, erstreckt sich
die Garantie auf das Produkt nur auf den Korper der Halterung.

Vertrieb: D. & P. Schappert GmbH / GrobiTV, Industriestrasse 25, 41564 Kaarst, 02131-769412, info@grobi.tv, www.grobi.tv



TWRA-244

ABMESSUNGEN:

¥
[z07]

| s | e |
Sco |
g
__‘l
|

=
J
-ﬁm

| 449
163
|g42"|

| =
-
=] [—] A
. i ler
203 !
= -
o &00" | ol
\ RS
° 240 2 To18"]
o 9,48* | o
o o

o
OC00O0®00 ODOOCoOCD

SEREE
o
- 1°1 |
28 .
6, [ ol @olozs
9| 035
k". §. o 2=
T re
1 ] 5 ‘
50-300
[197.15,767|
470
[18.50"

+157.-157

Jeococoe e e—mame—e—/

[rrriii ]

Vertrieb: D. & P. Schappert GmbH / GrobiTV, Industriestrasse 25, 41564 Kaarst, 02131-769412, info@grobi.tv, www.grobi.tv



